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Tavaszi reményt k forrása, ígé­

ret";, virágpompás, tündér) Má 
íus — oh do csalódtunk benned!

Fa án nem volt még év, amely­
ben mohóbban és rászorultabban 
vártuk volna a bő esztendőt s 
annak ígéretét a május mosolygó 
szépségeiben, mint az idén. A múlt 
év s • - Myos forrósaga után jói in 
dúl az idei esőzes, de végre újra 
csak rosszra fordult a mezőgazda­
ság sorsra. Amit idáig mutatott a 
tavasz nevelő, virágfakászió ereje, 
azt egy éjszaka letarolta egy der 
mesztő fagyhullám.

Ott all a gazda elhagyott, él- 
pusziul? veteméayi i előtt s meg 
törten, megrendültén nézi az elemi 
csapást.

A mi vidékünkön példátlanul 
erős volt az éjszakai fagy s ebben 
a pillanatban még nem is le he? 
felbecsülni a károkat, amelyeket 
okozott. Szerencsére ezeknek a 
károknak jelentős része kis vesz 
t es éggel pótolható, a gazdasági fö 
termények nagy része pc-dig nem 
is szenvedett a fagytól. Szó sincs 
tehát arról, hogy országos nyo­
mort okozna a példátlan májusi 
fagy pusztítása, de komoly figyel- 
mez te. es, szomorú intelem mind­
azoknak, akii a gazda munkáját 
és a mezőgazdasági terményok 
értékét szerelik lebecsülni, sem 
mibevenLÍ.

Sajnos, a gazdasorshoz nagyon 
is h -zzátarioznak az elemi csapá 
sok és a varod ember sohasem 
értékelheti eléggé azt a küzdel­
met, amelyet a föld népe a föld 
z- k nehezen elérhető és elemi csa- 
pr.s któl meg nem védhető gyü­
mölcsé rt foly at

Sjx szó esik mostanában a kü-
ncöző szükségleti cikkek árának 

n egallapitásárói s a fogyasztó kö­
zönségnek látnia keil, hogy amig 
a kartelekbe tömörült ipari ter­
málok nagy „polgári" hasznot tud 
: ak eh rni kalkulációik révén, mert 
minden előre nem látott, esetleges 
veszteséget is áthárítanak már jó 
előre a fogyasztó közönségre, ad 
dip a mezőgazdasági termelőknek 
örü'niök kell, ha meztelen ter­
mesztési költségeiket biztosíthatják 
az eladási árakban.

A kartel minden kockázatot a 
fogyasztóra hárít, a mezőgazdaság­
nak pedig, amely a legnagyobb 
kockázattal termel, magának kell 
viselnie minden kockázatot

Rég óla hangoztatják mér szél­
iében, hogy Magyarországon az 
egész gazdasági élet alapja a me­

zőgazdaság gyümölcsözővé tétele. 
Szereíoők nmr látni e nek a na­
gyon is igaz alaptételnek az ér é 
nvesité<-ét, hogy a kivédhetetlen

K

elemi csapások közepette védhes 
sűk meg legalább a gazdasors 
jobbra fordulásán? k vérszegény re­
mény virágait ez elfagyástól M,

& £ Ml ián külügyminiszter 
elutazott Velencébe

Budapest, május 3. ; udvaron Hennet Lipót báró oszt-
Kánya Kálmán külügyminiszter rák követés a budapesti olasz 

ma reggel Velencébe utazott, hu ügyvivő, 
csuztatására megjeent a pálya- «—

Iveket később kénytelen lenne fo­
kozni. de éppen olyan helytelen 
lenne, ha most hallgatásba burko­
lózna és későbbre hagyná a kérőées

Katasztrófa fenyegeti Jugoszláviát

felvetését.
- Mi mondta Simon szi­

vünkön viseljük, hogy Németország 
visszatérjen a Népszövetségbe, be 
kel! vallanom, hegy Hitler maga­
tartása ebben a kérdésben erősen 
kiábrándító volt. Hitler főérve az 
volt, hogy Németország még -ok 
tekintet ben nem egyenjogú állam. 
Felesleges megismételnem, hogy a 
brill megbízottak tőlük telhetői cg 
mindent megtettek, hogy ezt a vé­
leményt m egcáf o: jak.

London, május 3.
A í imch szerint a jugoszláv kor­

mány folytatja az ellenzék üldözé­
sét és elkobozta Ha a Politika c. 
lapot, meri az nem közölte teljes

egészében Toffies beszédeit. Ha si­
kerül a kormánynak hamisítások és 
terror útján a többsége! elnyer­
nie, Jugoszlávia karasztrófája el­
háríthatatlan.

ipán mondta Hitler

Kedvező fizetési feltételek mellett 
földbirtokot vásárolhatnak a mező­

munkások és törpebirtokosok
A vármegye alispánja megküldte 

a városnak a földmivelé'sügyi mi_ 
niszter rendeletét, amely szerint a 
M agya r Fők Ilii 1 elint ézel iga n 11 an t 
egészben, vagy a szükségletnek meg- i 
felelő darabokban szét parcel! ázva : 
méltányos áron, kedvező fizet é'si 
feltételek mellett, közvetlenül sza- j 
bad kéz bői eladni szándékozik olyan 
mezőgazdasággá munkás, törpebir­
tokos. kisgazda, vagy közé pbirt >k.os * 1 
vevőknek, továbbá az 1920. évi tör­
vénycikk novellái ér leimében föld- ; 
hoz juttatásra érdemes egyéb ka­
tegóriákba tartozóknak, akik a vé­
telár 30 százalékát le tudják fi­
zetni és akik a vételárhátralék biz­
tosítására az intézettől vásár lan dó

ingatlanon kivid egyéb fedezetet is 
képesek nyújtani.

Az eladási, illetve a fizetési felté­
telek a következők: a vételár 30 
százaléka a szerződés megkötésekor 
készpénzben fizetendő. A vételár- 
hátralék 20 év alatt fizethető 2.5 
százalék évi kamatot magában fog­
laló O.ö százalék évi annuitás mel­
leit. vagy fizethető 25 év alatt 3 
százalék évi kamatot magában fog­
laló 5.75 százalék évi annuitás mel­
lett. Fzenfelül a vevőket csak az 
ingatlanok esetleges felmérésével 
járó méltányosan megállapítolt költ­
ségek terhelik.

A vásárlás iránt érdeklődők bő­
vebb felvilágosítás végett fordulja­
nak a városi gazdasági hivatalhoz.

Az erdélyi szászok hadüzenete
Romániának

Bukarest, május 3.
Az l ni versül foglalkozik G hin­

di sz nagyszebeni szász püspök pász­
torié vei ével. amelynek címe: C'ldö- 
zések hús vét ja». A püspök kifejti, 
hogy az erdélyi szász kisebbség 
a román uralom alatt állandó jog­
fosztásnak van kitéve, 'kulturális.

egyházi és politikai téren. A román 
' állam - mondja — úgy látszik, 
j hogy meg akarja szüntetni a német 
1 kisebbséget. Az Universül» apász-
I torlevelet hadüzenetnek mondja. A 

«Lupla» is foglalkozik a pásztor- 
levéllel é‘s azt a román állam ellen 
irányuló támadásnak tartja.

Anglia fontosnak tartja, hogy Németország 
visszatérjen a Népszövetségbe

London, május 3. 
Az alsóházi vita során Simon küi- 

ügyminisszter kitért azokra a tár­
gyalásokra, amelyeket Berlinben 
Hitlerrel folytatott.

Nagy hatást tett ránk — 
mondta — Hitlernek az a kijelen­
tése, hogy helytelen lenne, ha a 
fegyverkezések tekintetében most 
olyan követeléseket támasztana, me-

otthagyta a Népszövetséget és en­
nek ellenére továbbra is igazgatást 
gyakorol egy volt nemet gyarmat 
felett. I la azt hiszik, hogy Német­
ország nincs abban a helyzetben, 
hogy egy gyarmatot igazgas- >n. ak- 

I kor hol marad a jogegyenlőség.
Azt válaszoltuk erre foly­

tatta a külügyminiszter . hogy 
a gyarmat ügyi megbízatás vlosz, 
tása nem a Népszövetség egyes tag­
jaitól. hanem magától a Népszö­
vetség! öl. mint testűiéitől függ Mi 
nem akarunk részi venni egy eszte­
len. kétségbeesel l és kegyetlen fegy­
verkezési versenyben, de kötelezve 
vagyunk Európa és a világ bizton­
sága és békéje érdekében, hogy biz­
tosítsuk Anglia biztonságát bárki­
vel szemben is. Felszólítjuk Né­
met országok mutassa meg, hogy 
kész szerepét betölteni nemcsak 
szavakkal, hanem teltekkel is.

a kormányzó jelenlétiben 
nyitották meg

a Budapesti nemzetközi Vásárt
Budapest, május 3. A Budapesti 

Nemzetközi Vasárt ma ünnepé­
lyesen megnyitották, 9 óra után 
érkezett meij a kormányzó kísé­
retével, akit a Vásár elnöksége 
fogadott. Ezután rövid beszédben 
Bornemissza Géza kereskedelmi 
miniszter üdvözölte. A kormányzó 
megadta az engedélyt a Vásár 
megnyitására s a dip omäciai kar 
tagjainak szívélyes üdvözlése után 
megkezdte körútját a Vásáron.

Kétmillió pengő képviselői 
tlszleleldíj

A képviselőház gazdasági bi­
zottsága ma délelőtt ülést tartott 
és a Ház jövőévi költségvetési 
előirányzatát tárgyalta. A képvi­
selők tiszteletdija és lakáspénze 
2.182.620 pengővel szerepel a kö’t- 
ségvetésben.



KÖRÖSVIDÉK
Békéscsaba, 1935. május 4.

g szinügyi bizottság 
szükségesnek tartja a jelenlegi 
szinikeriilel további lenniartasat

Békéscsaba város színügyi bízott- 
ság:i pénteken délelőtt őr. Koiniss i 
Géza 11). vtn. főjegyző, városi la- | 
nácsnok elnöklete alatt ülést tar- | 
tolt. amelyen a színházépületben 
]evo megüresedett üzlethelyiséget 
Gáspár Sándor cipőkrémcsinálonak 
adták bérbe.

Foglalkoz >tl továbbá a bizottság 
az elkövetkezendő színiidény kér­
désével, tekintettel arra. hogy a 
kerületbe tartozó városok hama­
rosan közös értekezletet tartanak 

\ színiigvi bizottságnak beható 
vita után egyhangúlag az volt az 
álláspontja, hogy Békéscsaba város 
érdekében továbbra is szükséges­
nek tartja a jelenlegi színikerülct 
fenntartását.

\ gyűlésen még több kisebb je­
lentőségű ügyet tárgyaltak le.
.................................................................... ..

Mire használják tel a 15 millió 
pengős beruházási kölcsönt
Fabi'.yi Tihamér pénzügyminisz­

ter leKutóbo bejelentette, hoéy 15 
millió pengő kölcsönt vesz fel be­
ruházási célokra Ezt a kölcsönt a 
traoszleralapból veszi fel a kor­
mány, kincstári jég -ek ellenében, 
atríre nézve a kulfö di hitelezőií- 
kel a megáilapodis msr létrejött.
A tervbvVí. tt munkák csaknem 
teljes egészükben a ^közle.-edés 
fejlesztését célozzák Az Ái am 
vasutak korülöelöi 8 millió pengőt 
kapnak, egyrészt & sínek, kícseré 
lesére, másrészt újabb mozdonyok 
és sió autóbuszok rendeié éré. A 
MÁV eppen most 58 uj autóbusz- 
jára ra kapott koncessziót, a ren­
delkezésére bocsátott összegből 
tehát uj autóbuszokat is fognak 
rendelni. Erre a célra használják 
fel különben azt a 6 5 mn!hó pen­
gőt, amelyet most vett fel az Ál 
lám vasul a bankoktól a két év . 
élőt-: megkötött 20 milliós pengős 
hitelből, amelynek eddig csak a 
felét használtát fel További 2 
millió pengőt fordít a kereske­
delmi kormány útépítésre, főkép­
pen bekötő u ak építésére, ame­
lyek a falvakat az országunkkal 
kötik össze. Különösen súlyt fek­
tetnek a tiszai utak kiépítésére, 
hogy a tiszti hajózás fellendítésé 
v. 1 párhuzamosan megkönnyítsék 
a tiszKvidéki terményednek a ti­
szai hajóállomásokhoz való szállí­
tását. Újjáépít k az algyői hidat, 
va amint kiszele.-i'ik a bajú hidat, 
amely eddig csak vasúti híd volt, 
kiszélesítés után pedig a közúti 
forgalom számára is használható 
lesz. A kereskedelmi minisztérium 
hídépítési osztálya ezeket a terve 
két már ki i< dolgozta.

Lelkesedés nélkül tagadták Parisban 
a Irancia—arasz egyezményt

A francia—szovjet egyezmény 
szövegét előzetesen eljuttatták va 
lám annyi érdekelt hatalom forrná 
nyáboz és csak ma hoznák nyíl 
váoosségra, egvHőben Parisban és

Moszkvában. A lapok 
minden különösebb lsUesedes né- 
kül, másik rés^e határozottan et 
leiseges hangon foglal állást az
egyezménnyel szemben.

«♦♦4 44*4*4*1. 44 *4444-44-*44'. ~'r ” e - £

Diplomáciai rohamra készül a kisaniaat
■ _. . L’-1- Q írencii szöviPáris, május 3 

A kisantant Parisban újabb ro­
hamra indul. Tiiu'eicu aki a dél 
f anciaországi tengerparton várta 
a francia-szovjet egyezmény meg 
kötését, tegnap este útnak moult 
Párisba, ahová érkezését mára

várják, Titulescu a francia szovjet 
egyezmény megkötéséből a kis- 
antantra várható dip'omáciai előnyt 
szeretné kiaknázni Egyben n?.gv- 
szab isu megbeszéléseket akar toly- 
tatní Párisbm a dunai értekezlet 
előkészi ésével k apcsokiban

I a—as—g

SSEQBKYILT AZ UJ
Ahol a íegdúsabb választék áll 
a vevSközonség rendelkezésére
PIPERE- és ILLATSZEREKBŐL, 
SZAPPANOKBÓL, ARCÁPOLÓ-, 

SZÁJ- és HAJÁPOLÁSI 
CIKKEKBŐL, stb.

Keresse fel ÖN is üzletünket 
s egy próbavásátíás meggyőzi 

szolid árainkról és árúink 
jó minőségéről

KÖZPONTI

Szent Islvín-tér 16-
B58B

Gyűlések a vármegyén
Május 13-án közigazgatási bizottsági ülés, 14-án lisgyillás

pedig május 14 én, kedden hrtjaFáy litván dr főispán távolié 
tében vitéz dr Márky Barna ai 
ispán intézkedett hogy a kö/igaz­
gatási bi'Ottság ülését május 13 eo, 
hétfőn tartsák meg. Békésvárme­
gye törvényhatóságának Uisgvü ése

*********************

meg szokásos havi rendes ülését 
Uíy a közigazgatási bizottsági 

ülésen, mint a ki- gyűlésen előre 
láthatólag a foisp -n elnököl.

Minden pengő vesztesége a nemzetnek, 
amelyet külföldre visz Mi a gyógyulásra 
Is üdülésre vágyó magyar közönség

fi főváros legújabb attrakciója a Budapesti Gvágy­
ás üdülőhelyi Bizottság Vigadó-téri uj altima

“ A magver külkereskedelmi mér­
leg veszteség oldalának évtizedek 
óta l^gszomorubo adatai közé tar 
tozik az a temérdek millió pengő, 
amelyet külföldön költ el a gyó 
gvulásra és üdülésre vágyó ma 
gyár közönség A külföldiek, akik 
fővárosunkba megfordulnak, nem 
győznek eleget csőd dkozni azon 
hoyy a távon országok gyógyfür­
dői be és üdülőhelyeire hordják 
pénzüket a magvarok, holott i t 
hon az ország szivében, a gyö­

nyörű Budapesten ősidőktől fogva 
felbecsülhetetlen értékű hőforrások 
és ásványvízforrások kínálják a pi 
henésre és gyógyulásra váróknak 
dús kincseiket. Olvan nagy gyógy­
hatású kincsek ezek, amelyeknek 
szinte sehol a világon nincs pár­
juk s a mi publikumunk tulnvomó 
részében eddig mégis behunyt 
szemmel süketen haladt el a tér 
mészet 8 nagyszerű csodái előtt.

Az eímuU heten avatták fel lélek 
emelő ünnepség során a Buda

1 ír ***** «* *időjárás

Pénteken 
fél 5 óraUor 

nó na
CSABA MOZGO
Május 3-án, pénteken lel 5, léi 7 és léi 9, 

,, 4-éo, szombaton léi 7 és léi 9 Örst kor.

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. május 3-án délben
Kommunám — 2*8 C° 
Hőmaximum 4“ 12 2 C°
A föld fels/inén — 4 2 
Légnyomás 766 7 mm. 
Csapadék C 0 mm

A budapesti meteorológiai intései 
jelentése:

Várható időjárás a kővetkező 24 
órara : A felhőzet csökkenése, leg­
feljebb néhány felen’éktelen zápor, 
az éjjeli f*iiy gyengű , a nappali 
hőmérséklet kissé emelkedik.

(Tengeri© Zoro Hare)

ZORO-HURU
németül beszélő utolsó filmje.

SzerencsesszMÉ Moíiar Hiradó

pesti Központi Gyógy és Üdülő­
helyi Büodság Vigidb tér 3. szrm 
alatti hatalmas, káprázatos uj he­
lyiségeit, amelyek előtt azó'a szá­
zával tolong a kiváncsi pesti kő 
zönség, mert ez a modern por- 
táléju, építészetileg kívül beiül 
pompás alkotás egyik legvonzóbb 
látványossága a fővárosnak, A pa­
zarul kiképzett helyű-ég, amely 
valóban méltóan reprezentálja a 
rohamosan fejlődő Budapest fürdő­
várost, nemes célok megvalósí­
tásáért való munka színhelye A 
legkiválóbb szakemberek vettek 
részt a bizottság munkájában. A 
bizottság ügyvezető igazgatója 
Szvíe?.sényi Z >ltán miniszteri ta­
nácsos, a fürdőügyek legkiválóbb 
és elismert szakértője, akinek hi­
vatott irányítása m die t a ki'ünő 
tiszt/iseíők egész légiója d.lgozik, 
hogy Budapest fürdővárost külföl­
dön és belföld m egyaránt nép 
szerüsitse. A Gyógy és Üdülő­
helyi Bizottság a legnagyobb kész­
séggel áll a vidéki közönség S'ol- 

i gáiatára. Az iroda reggel 8 órától 
este 7 óráig díjtalan információkat 

I ad a közönségnek Budapest gyógy- 
fürdőiről, ezenfelül ugyancsak dij 

i ta an külföldi hoteiinf -r nácios zoi- I gálától tart fenn. Ha a magyar 
I vidéki publikum levélben! i for- 
j mációt akar, egyszerű levelező­

lapon előterjesztheti kérdéseit, 
a nelyekre posiaforduhával kime­
ntő f Ivilágositáspkat k>»p.

A Gyógy és Üdülőhelyi Bízott 
s ig munkájának sikere komoly 
nemzed érdek: lel akaria vé^re 
f.dczni Budapestet a mi sza­
munkra is, akik — ugv látszí* - 
eddig nem i-mertük és nem mél-

........................~~
Nem aKarnaM dolgozni 

az átvonuló iminH^néiHuüek
Székesfehérvár az átvonuló mun­

kanélküliek nehéz kérdését uj mod_ 
szerrel iparkodik megoldani. Amint 
ez a módszer élei belépett, a rá­
következő két nap alatt csupán 3 
átvonuló munkanélküli jelentkezeti, 
a városházán Halassy Lajos tb. 
főjegyző hivatalában, itt mindhár­
mukat utasították, hogy menjenek 
az inséghivatalba. ahol rendes nap­
szám bér melleit három napra szóló 
munkautalványt kapnak Meglepő, 
hogy a három közül egy sem je­
len íkezett munkautalványért. 
nem mindháromnak nyoma veszett. 
Ez az csel szomorúan jellemző az 
átvonuló munkanélküliekre és bi­
zonyság reá. hogy sok közöttük a 
munkakerülő, aki visszaél a pol­
gárságnak az igazi mii n kan el kai ink 
sorsa iránti szánalmával. Inkább 
koldulásból él, de dolgozni nem 
akar. A polgármester éppen ezért 
újból felhívta a közönsségel arra* 
hogy az átvonuló munkanélküli ké­
regé tőknek egy fillért se adjon, ha­
nem utasítsa a városhoz, mert a 
város minden átvonuló munkanél­
külinek barom napi munkaalkalmat 
biztosít, c<ml a városból való táv >. 
zása után is néhány napi élelme­
zésre megadja a lehetőséget. Leg­
főbb ideje volna Békéscsabán is
bevezetni ezt a rendszert!
»»♦#*♦♦♦♦*♦♦♦♦♦«»♦♦»*«<♦♦«♦»««*♦<»♦♦»♦

— Százhat százalékos pótadó Kis
kunhalason. Kiskunhalas város 
1935. évi költségvetésének jóváha­
gyása most érkezett meg. A belügy­
miniszter a költs égve lésben több 
változtatást eszközölt. A pótadót 106 
százalékban állapította meg a l>el- 
ügyminiszter, a kereseti adót pedig 
7 százalékban. A költségvetés adatai 
szerint Kiskunhalas város összes 
kiadásai 648.632, a bevételek 
390.843 pengőt tesznek ki. A hiány 
tehát 257.789 pengő.
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Budapesti Központi Gyógy
Üdülőhelyi Bizottság

íKutkomm?ss5<>) naponta reggel 8 érától este 7 óráig díjtalan 
íofo maci ók at ad a hazai es külföldi közönségnek Budapest 
gvr eyfíi*dóiról. D'jtalan külSőldl hotel-4nfö^mácsős szolgálat.

.Vigadó-tér 3
TELEFON: 81-2-80.

— József főherceg keresztül
utazott Békéscsabán. József fő 
>p,-,rc^íí pénteken délelőtt 11 óra- 

r autói Békéscsabán keresztül 
utaz tt. A főherceg autója, —, a* 
mejy Budapest felől jött és 0 ki­
lósra meot, — benzint vett fel Bá- 
ké-csabán Az autót József fő- 
herc?g személyesei vezette A fő­
herceg gróf Wenckheim József ven­
dége lesz. I

__ Unitárius istentisztelet Biró 
Lai s hódmezővásárhelyi lelkész 
>. hó 5 en, vasárnap délu-án 4 
őrikor a békéscsabai rU templom­
ban u: i árius istentiszteletet tart.

— M jus végén kezdik meg 
a valorizált biztosítások kifize­
tését. Az életbiztosítások valori­
zációi nak iebonyolitá ávai k*p 
csoíalos munkálatok már a beie- 
ja? shvz közelednek. A biztositó 
lazaságok a kötvények beküldése 
ükintetébea 1935 április 15 ében 
m,. áüapBott terminus lejárta óta 
:?; :n bt tisztviselői létszámmal 
dpóznak a valorizációval kap 
csoiaíos adminisztratív munkákon.
A beküdött kötvényeket jegyzék­
be f glalják, az á!értekelési ö^sze 
íeket újból revhió alá vonjak és 

■ ehaso' itjak a fe ügyelő ható- 
5 g álta' leküldött kimutatásokkal. 
a munka befejezése után a köt­
vényeket a vaiorí-ációs ös-ze<ről 
s ó ó fizetési utalványokkal együtt 

►erjesztik a hatósághoz és a 
-ügye’ő hatóság fogja azután a 
a.urizációs összegeket az igény- 

jogo-ult fel knek a posiatakarék- 
p>n tár u1 j 1 n kiutalni. Illetékes 
helyről nyert információnk tslapjan 
a kiűzetések előreláthatólag még 
e hó végén megkezdődnek Céita 
ián a felügyelő hatósághoz oly 
iránvu 1 érelméknek előterjesztése, 

egyes valorizációs kötvények 
korábban kerüljenek kifizetésre, 

*h gv a kifizetések sorrendje 
izto-hó társaságok által a ha 

: ...<noz felterjesztett jegyzékbe
foglalt kötvények számainak egy 
má-utá iában történik (ez a sör­
re r d az annakidején történt jelent­
kezései sorrendjének felel meg) s 
a közel 220X00 darab valori/ácios 
kötvényt magaban foglaló nagy 
anyag lehetetlei né teszi egyes 
kötényeknek kivételes elbánás­
ba:: vüIó részesi’ését. A közel jő 
vőben rendelet jelenik meg, amely 
nie-a lapítja hogy mi történjek 
azokkal a kötvényekkel, a melye 
két efelejtettek 1935 április hó 
15 b benyújtani a biztosiíólársa 
íágokho?,

* Legjobb arcápoló a kétszer ja­
vított Gréf-krém, ismét kapható a 
föclárusítónáh Maczák Ádám dro­
gériájában.

Adomány a gyermcknya
falta as céljaira. A békéscsabai 
regény iskolás gyermekek nva- 
faltctásárd a „Hubertus" kötszövő 
Sy^r 40 pengőt adományozott.

Nagy károkat okozott a májusi fagy
Országos Jellegi volt 3 pusztítás

Az áprilisi meleg idő után vá- 
rat’anul jött május eleji hideg idő­
járás, mely kedden, szerdán és 
csütörtök éjjel faggyal járt, igen 
nagy kánokat okozott a mezőgaz­
da-ágakban

A kár különösen a kérd vete­
ményesnél katasztrofális Úgyszól­
ván minden veteméiy elfaayott.

A korán elvett, má»1 kibuif és 
megerősödött kukoricában rém 
esett kár de az a;íg kibújt kuko 
rica szintén elbgvott. Szerencse, 
hogy legtöbb h el ven még nem búit 
ki a kukorica. A szöUőkben száz 
százalékos, a gyümö!csösökben i» 
jelentős károkat okozod a Úgy. 
A lucerna, a takarmányrépa és a 
cukorrépa is teljesen elfagyott.

Békéscsaba határában az éjszaka 
föl várnán hat és fél fok hideget 
mértek.

Nviregvbáza, május 3.
\y éijel Szabolcs megye egész

területén fagypont alá süllyedt a 
hőmérséklet. Általában 5 tok hi­
deget mértek. A Nyíregyháza mel 
letti ezerho'das Sóstó szöllő'elep 
alacsonyabb részcin 7 fok is volt. 
Ä szöllőbirtokoiok mindent meg­
tettek a fagyve^zélv csökkentésére, 
egész éjjel tüzeket raktak, de min­
den hiábavaló volt. A fagykár 
már eddig is 80 százalékos

Zalaegerszeg, május 3.
Zdaegerszegea az éjjel 2 fok 

hideget mértek. Főleg a brozs, 
lucerna, lóhere és a gyümöl sfák 
sínylették meg a fagyot. Kecs 
keméten a bőmér ékíet minus 5 
tokig süllyedő Óriási károkat oko­
zott a barackban, cseresznyében, 
s/.öltőben, meggyben és a vélemé­
nyek között is. A rozs is sokat 
szenv detí a fagytol s már h^nyía 
kalászait. A város határában levő 
vadvizeket 1.5 cm es jég borítja.

— MOVE-lövészek figyelmébe! A
békéscsabai MOYE-lövcszek 5-én, 
vasárnap reggel 8 órakor eleslö­
vészetet tart írnak, amely ut án. 10 
órai kezdettel, a levente-lőtéreiilesz 
lőgyakorlat.

— Országos kereskedői kon­
gresszus lesz Szombat ketyen 
augusztusban. A ko: gresszuson 
valószínűleg úgy Bornemissza Géza 
kereskedelemügyi, mint Kozma 
Mikló- belügyminiszter is részt vesz.

— Ella libák táncestéje Békéscsa, 
bán. Negy szenzációval szolgál mc- j 
gint az Aurora Kör, mikor Ella li­
bák ok a világhírű észt táncművész­
nőt lépteti fel VII. bérleti estjén. 
Ella libák táncművészete egyesíti 
magában a párisi Dalcroze-iskola 
és az orosz balett minden előnyét. 
Műsorán Bach. Chopin, Wagner. 
Grieg, Csierepnin, Debussy és más 
kiváló zeneszerzők műveire kreált 
táncok szerepelnek. Zongorán ját­
szik az Amerikából nemrég vissza­
téri kiváló zongoraművész, Schwalb 
Miklós.

Női hioaxtiitnöí és köpenyt
mérték után készít

Németi} Árpád
„BIZALOM" hiteliroda kebelében

— Miféle vetemények varnak 
kivitelre a régi termesből? Az
1934. évi termes a termények ki­
túr ő minőségénél és gyenge meny- 
nviségénél fogva a külföldi érté 
kesités tekintetében nem állította 
megoldhatatlan helyzet elé a ma- 
g\ ar exportkereskedelmet Most,
amikor inár csak rövid idő válás A 
cl bennünket az 1944—35. évi er 
tőkésítési kampány befeiezesetoj, 
megállapíthatjuk, hogy a termes 
feleslegek túlnyomóan nagyrésze 
már kivitelre is került és csak 
rozsból, mákból, babból és borsó­
ból várnak még számottevő kész­
letek értékesítésre.

fikar Ön szép lenni ?

[(

Használjon

MDKLÜRB
eremet és szappant
s arca fiatalosan üde s bársonyosan 

sima lesz!
Szeplő, májfolt és milesser ellen!
Kapható : Gyógyszertárakban, drogériák­

ban, iliatszertárakban.
Csak eredeti csomagolásban valódi ! ^

Auíó- és motorkerékpárveze­
tői vizsgára garanciával kiképzi a 
gépjárművezető-képző tanfolyam 
(soffőriskola) Eötvös-u. 7. («inmá- 
zium mellett.

— O. szagos mozgalom a nyo­
morékok éide&ebeu. A bclügy- 
aioisztériumban nagvj deotoségü 

szociális mozgalom indust meg a. 
legsainála: ramélt óbb emberi társa­
dalom a nyomorékok javára. A 
belügvmioiszterium körrendelet­
ben hívta föl a közhatóságokat 
arra, hogy készítsenek statisztikát 
a helyi nyomorékokról, főleg ab­
ból a szempontból, hogy^ milyen 
munkát képesek elvégezni. A sta- 
tiszikát a törvényhatóságok aug. 
elsejéig kötelesek elkészíteni Azt 
az értesítést kaptuk, hogy a kor­
mány a jövőben gondoskodni kíván 
azokról a nyomorékokról, akik nem 
tudják magukat fenntartani és az 
állam minden tekintetben szociális 
védelmébe veszi a nyomorék embe-

— Meghall az ijedtségtől. Nagy­
kőrösről jelentik: A rendőrség el­
fogta Gálos! Ferenc, Podoják 
Györgv és Grausz Dezső nagykő­
rösi, Kovács Béni kecskeméti és 
Győri Sándor budapesti lakosokat, 
akik Kiskőrösön kirabolták Kele­
men Istvánt és feleségét. Kelemen 
az ijedtség következtében meghalt.

A M ÍV új kedvezményei az 
exporigyümölcs száll tusánál. Mint
ismeretes, a MÁV a március hó 
1-én közzétett új áruszállítási díj­
kedvezményei során, a gyümölcs, 
zöldség és főzelékfélékre a belföldi 
vasúti forgalomban már jelenté­
keny szállítási díjkedvezmény eket 
engedélyezett. Most a MÁV ezt a 
külföldre rendelt ilyen árukra nem­
csak hogy kiterjesztette, hanem 
azok szállítására a belföldi forga­
lomra érvényes kedvezményeknél 
jóval nagyobb díjkedvezményeket 
engedélyezett.

• Asztma és szívbetegség, mell-
és tüdőbaj, görvély- és angolkór, 
pajzsmirigy nagyobbodás és goly­
vaképződés eseteiben a természe­
tes »Ferenc Józsefi keserűvíz a 
gyomor és belek működését kitű­
nően szabályozza.

— A „«nos jövedelműek Vvg- 
elbontsa Debrecenben. A város 
közgyűlése több, mint egy évvel 
ez; lőtt egy nyolctagú bizottságot 
küldött ki a vámosnál és intézmé­
nyeinél levő eseti -ges két ős állá­
sok és jövedelemha mozások ki­
vizsgálására. Ezt az intézkedést 
az ál ástalan diplomás ifju-ág elhe­
lyezése érdekében szavaz a meg 
a többségi párt. A bizottság mű­
ködésé zek megkezdése e őti kér 
döivek kitöltése utján szere te be 
a szükséges adatokat. A ké dőiven 
két kérdésre kekett válaszolni 
Elő-zör arra, hogy a város ól ka­
pott illeiménven kívül é vez e 
rendszeresen állandó jeliegü fize­
tést a városi alkalmazó t, ha igen 
honnan és mennyit. A másik kér­
dés arra irányult, hogy a tisztvi­
selővel közös háztartásban élő 
fe eség van-e a olyan állasban a 
% áro<nál vagy más intézménynél, 
ahonnan rendszeres illetményt húz. 
A bizottság a kérdőíven szerzett 
adatg üjtés eredménye alapján 
egyénenként foglalkozott az ese­
tekkel és igy birá ta el, hogy van e 
kettős ellátottság Az elb.ralasnál 
figvelembe vették hogy az érde­
keitek elbocsátása nem je ent-e 
egzisztenciális veszedelmet. A bi­
zottság üléseire meghívlak a dip­
lomás ifjúság képvisel üt, meghall­
gattak az o előterjesz éheiket sőt 
több esetben javaslataikat el is fo­
gadták. A nyolcas bízó t ág igy 
előkészitett javaslataival fogla ko 
zott a jog- és pénzügyi bizottság 
és megállapította azokat az esete­
ket, ahol a kettős ellátottság fe n- 
forog.

— Kuiturest a MÁV Olvasó­
körben A békéscsabai MÁV Ol­
vasókör május 5-én, vasárnap tartja 
kulturestjét Őr-utcai helyiségében. 
Előadó Csorna Gyula tanár. Az 
énekkar magyar da okát, a müked 
velő garda egy bohózatot ad elő, 
míg Viocze László és Francziszky 
György humoros Elolvasást tarta­
nak. Belépődíj nincs, önkéntes ado­
mányokat, legalább húsz fillért, a 
kulturaíap javara köszönettel fogad 
a rendezőség.
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— Névváltoztatás. A belügymi 
niszter engedélyével dr Wülim Ist­
ván Endre békéscsabai születésű 
m. kir posta se^édtitkár, szegedi 
Is kos, , valamim István Endre és 
Ilona-Eva nevű gyermekei nevüket 
„Karász" névre változtattak át.

— A kultuszminiszter rende 
lete a diákok magyar öltözeté» 
rői. A kultuszminiszter rendeletéi 
adott ki, amelyben felhívja a kö 
zépiskolák igazgatóit, hogy a sző 
lői értekezleteken mutassanak rá 
a magyaros öhőrködés és a ma 
gyáros formaruhák erkö'csi nevelő 
hatására s a szülőknek ajánlják fi­
gyelmébe, hogy az uj iskolsruha 
beszerzése esetén lehetőleg ma­
gyaros öltözéket vegyenek gyér 
mekeikmk Felhívta továbbá a 
kultuszminiszter az isko.ák igazga­
tóit arra is, hogy ott, ahol a for­
maruha kötelező, találjanak módot 
arra, hogy ezt a formaruhát foko 
zatosan s anélkül, hogy a szülők 
felesleges meg erhelésével látna, 
magyart s formaruhára, illetőleg 
diáksapkára cseréljék fel. A ren­
delet megfontolás tárgyává te zi 
azt is, hogy az internálások ide­
gen szellemű formaruhái helyett 
mily módon lehet a mai gazdasági 
helyzet figyelembevéteiés el s meg­
felelő átmenettel magyaros forma­
ruhát bevezetni.

— Békéscsabai anyakönyvi 
hírek. Születések : Gyeraj Falnak 

. ha Mihály, Kliment Andrásnak 
leánya Erzsébet, Friedmann lg 
nácnak fia Tibor Alfréd, Sipiczki 
K. Mátyásnak leánya Maria, Szereli 
Bélának kánya Judit Ilona, Maver 
Andrásnak fia András János, Fei- 
czán Jánosnak leánya Jolán, dr 
Gonda Lászlónak fia Iván, Urfcáu 
Györgynek fia Sándor, Amsei Fe 
rencnek leánya Éva, Istók Jm os- 
mk kánya Judit, Lagzi Mihály­
nak fi-. György, Svecz Andrásnak 
leánya Anna Ilona, Nyíri L jós­
nak leánya Katalin, C/i ner Jenő­
nek fia Érvin, Zahcrán György­
nek fia György, Aradszki Judit­
nak fia György, Ando Jánosnak 
fia Pál, Hrusk* Jánosnak fia BMa, 
Gyebrovszki Károly nak leányba 
Éva, Korcsok Jánosnak fia György. 
Mokra Jánosnak fia János, Urbán 
Andrásnak leanya Judit. — Há I 
zasságot kötöttek : Racz András ! 
Mihály nyik Erzsébettel, Paul csík j 
György Jagyugy Erzsébettel, Orosz 1 
Janos ßencaik Erzsébet Máriával, j 
Lipták János Láposi Zsuzsánnával, j 
Orvos Endre Osváih Mariával, I 
Kudlák András Marozsán Julián- j 
nával, Kvasz Mihály Seben Ilona- \ 
val, Taskó Albert Míkiya Iloná­
val, Jeiíoek Ferenc Krutek Pauli­
nával, Kovács György Hrabov 
szki Máriával, Laurinytez György 
Lcuriuyecz Ilonával. — Halálozás: 
Poijak Mihály 38 éves, Ambrus 
Maria 2 hónapos, Kucsara Ilona 
14 napos. Kojnok Jánosné Szabó 
Judit 66 éves, Susanszki G> örgy 
/4 éves, Kovács Judit 3 hónapos, 
Salamon Janos 12 éves, özv. Pa- 
velka RudoJné Stefunyák Juliánná 
84 eves, özv. Pilinszkí Jánosné 
Sajben Mária 76 éves, Varga K. 
Györgyné Mladonyiczki Mária 32 
eves, Vandlik Pál 80 éves, Bohus 
M. György 62 éves, Bárány Mi­
hály 21 nspos, Podobní János 26 
éves, 'Bakutz Mihály 65 éves, 
Schwartz Emánuel 45 éves, Zana 
János 23 éves, özv. Vantara Pálné 
Kvasz Katalin 78 éves. özv. Patai 
Mihályné Aradszki Mária 83 éves, 
Mecgyán György 15 éves, özv. 
Surinás Jánosné Tóth Mária 63 
eves, Szaszák Ilona 18 éves, Szi- 
kora József 51 éves. Szabó János 
27 éves, Zsótér Mihály 1 napos.

Értesítés. Tisztelettel értesí­
tem a í. hölgyközönséget, hogy 
kalapszalonoraat Teleki u. 30. sz. 
alól Irámi u 11. sz. alá helyez­
tem. Rendelések V., Pozsonvi-u. 
28. sz. alatt is eszközölte tnek. Ké­
rem a t. hölgyközönség további 
szives pár fogását. Keller Manci 
nőikalapkészitő.

— Erősen visszaesett Bulgária 
tojáskivítele. (MEK) Bulgária to 
jáskivitele az első évnegyedben 
1583 tonna (januárban 265, február 
ban 496 és márciusban 822 toons) 
volt az elmúlt év hasonló idősza­
kának 2671 tonnás kivitelével 
szemben Ezek szerint a bo'gár 
tojáski visel rendkívül visszaesett. 
A hanyatlás majdnem 40 száza­
lékos.

• Aki friss és egészséges akar 
lenni és nem akarja, hogy kemény 
legyen a széke, folyton fájjon a fe­
je és bőre tele legyen mindenféle 
pattanással, az Így ék hetenként 
egyszer-kétszer reggeli zés előtt egy 
pohár természetes »Ferenc József« 
keserű vizet.

— ŐIAlM-köivsöü vidéki uszodák 
építésére. A Magyar (Aszó Szövetség 
lobi) évre szóló programot dolgo­
zott ki a vidéki uszodaépííések.meg­
oldására és tárgyalásokat kezdett 
a Magánalkahnazottak Biztositó In­
tézetével a szükséges kölcsön meg­
szerzésére. Hír szerint 500.000 pen­
gős kölcsön megszavazásáról van 
szó. amelyet a MABI elvben már el

kara. 1.15: Rádióüzenetek a Nem­
zetközi Vásár stúdiójából. 2.10: Hí­
rek. 3.30: Rádióüzenetek a Nemzet­
közi Vásár stúdiójából. 5: Hangle­
mezek. 5.25: Vaszary Piroska cseve­
gése. (i: A debreceni 
Kán tus és a sárospataki 
inni kórus együttes

Kollégiumi 
ollégi- 

hangverseiivc
az Arany Bika »-szálló) nagytermé­
ből. 7: Hibahelyek az antennától 
a hangszóróig.» Zakariás Jánosé le­
adása. 7.25: Kurina Si mi és cigány- 
zenekara. 8.20: Kit és mit idézek.» 
Bánóczy Dezső előadása. 8.50: Egy 
óra vidámság. Rendező (Ivar- 
in at hy Sándor. 10.20: A Budapesti 
Hangverseny Zenekar Bécsi-estje» 
második részének közvetítése a Vi­
gadóból. 11.15: Heinemann Sándor 
jazz-zenekara. - Budapest II.. 1.30: 
Állástalan Zenészek Szimfonikus 
Zenekara. 5.05: Missziós üzenetek. 
6.30: Mezőgazdasági félóra. 7.05: A 
Nemzeti Szalon kid turcsi jenek köz­
vetítése. 8.20: Lukács Sári énekel. 
9.10: A Budapesti Hangverseny Ze­
nekar Bécsi-estje első részének 
k őz vetít é se a Yi ga d óbó I.

JL lOKOWIBBK
KÖNYVUJDONSÁGAI:

Pusztai Károly: ()szi lombhul- 
1 ás kor. költemények 

Móra Ferenc: Parasztjaim 
Székely Mózes: Csütörtök 
E. R. Burroughs: Tarzan és 

kincsei
Németh Andor: A párisi komin Cin 

(1871.) 2.80
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Figyelem! Figyelem!
Ma, szombaton este

disznótoros vacsora
a „Kék macska“ vendéglőben.
ízletes, háziasán elkészített vacso­
ráról, kitűnő borokról, jó cigány­

zenéről gondoskodva.
Szives pártfogást kér :

özv. Kovács Andrásáé
vendéglős, gróf Tisza István- ut 46
4120—1934 Fk. sz.

3.— 
3,10 
1.80 

Opar 
90

is fogadott. Végeredményben azon- Gergely Márta: Én Máthé Erzsébet
kan kormány hatósági jóváhagyás­
tól íűgg az építési kölcsön folyó­
sítása. 1 ía a félmilliós kölcsönfo­
lyósítás keresztülmegy, megkezdőd­
nek u tárgyalások azokkal a váro­
sokkal vs községekkel, amelyek haj­
landók ilyen kölcsönpénzből az 
építkezés eket megkezdeni. A köl- 
c s öli ö k 1 ebony o ií fásának részletei 
még nem tisztázódtak, előbb az 
elvi kérdésekben kell végleges dön­
tést kozni.

— Ezen a héten a Lőrinczy és 
A hőnyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot.

2,10
1.80

13.50
4.80QJ.---

fűzve 1.50. kötve 
Gróf Corti: Erzsébet 
Tolsztoj:Háború és béke 
Mai amerikai dekamer on 
Delibe: Két világ harca 
Robert Eton: Hajnaltól alkonvig

3.80
Zsolt: A tündérkirálynő, 

fűzve 2,10. kötve 3.60
Herezcgh Ferenc: Mink és Ok 

regény 1.50
Fourths Mahler: Jutta megváí- 

las a p_
Az l j Idők kézimunkákon}-ve 7.—

Árverési hiídetiuéay,
Dr dzibesz Alt.- nz békéscsabai üéyv. > \ 

képviselt Leszkó György és Lr-zk'i G: ’
né békéscsabai lakosok javára 5 p 3*\ 
t<ke és uhb követelés és járulékai ere­
jéig oé. é»csabai ' ir. járási- hórto 
P 2037/8 sz végzésével elrendelt kié é C 
té i végrehajtás folytán végrehajtást 
védőtől 1929 év; március h 7-ín 1 í .0 ait 
és fe üFoglait 1815 P re becsült ingósá­
gokra a békéscsabai kir. járásbír sáv pK 
9411 — 1929/6 sz. végzésével az. árverés el­
rendeltetvén. annak az 1P08 évi XLi. t:. 
20 § a alapján, — továohá a foglalj 
jegyzOkönyvb; I ki nem tűnő más f c. 
lakutr k ja ára is, az árverés megtar­
tását elrendelem, de csak arra az esetre, 
ha kielégi ési j guk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyam a tb n nincs, vég-ehajtást sz nvedő 
lakásár, Bék- scsabán jők-ű u 5 ?z. a ? : 
leendő megíar ására határidői 1935 má­
jus hó 13 napjának délutáni 3 órája 
‘űzetik ki, amrtor a bíró? ag lef.g'a 1 bú­
torok. lovak, kocsik, s egyéo ingóságukat a 
leg ebbet ígérőnek kés^pén; fire'és ne- u: 
szükség esetén a becsár kétharmadáén is 
cl fogom adni.

Békéscsaba, 1935 ápri is 19
Sonnenfeld Sámuel

kir. j )ir. végre ajtó.

fűzve 2.60, kötve 
II ars án vi

Értesítés i
Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt vevő­

közönséget, hogy a mai napon

fltidrássy-ul 16 sz. alatt

hentesüzletet
“Iboűóan friss ser- 

llf Ily ííüiiüy téshús, zsír, szalonna és 
mindenfele hentesáru kapható. — Tiszta és 
pontos kiszolgálás. — Szives pártfogást kér

Medovarszky Györgyné és Társa
hentes.

Tőzsde

a kiadásért felelős Uhrin János.

„ADRIAI*
Biztosító Társulat

békéscsabai főügyuöksége
@ 1 * m W fSirodáját
május hó elsejével Ferenc Jó- 
zseí-íér 10. alá (Fábry-féle ház)

helyezte át.
Telefon 156.

Rádió
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek". 
10.20: «Ezer szóval a világ körül.» 
Irta és felolvassa Halász Gyula. 
10.45: Mit nézzünk meg vasárnap. 
12.05: Weindinger Ede szalonzene­

Valuták:
Angol font 16 45—16 75
100 Dollár 340"30—344'30
100 Hollandi forint 230 80—232*80 
ICO Német márka 136 00—137 60 
ivö Cseh korona 14 15—14 35 
100 D;nár 7 80—8 30
100 Lira 29'90—30 25
100 Francia frank 22 30—22 j0
100 Svájci frank 110 70—1 ti 65
ICO Lei 3 20—3"30

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza 16 49—16'70
78 kg. tv, búza 16 55—1685
79 kg. tv. búza 16 70—17 00
8U kg. tv. búza 16*80—17 20
Rozs 10 80—11 00
Takarmányárpa 13 40—13’60
Tengeri 12 80—1295
Korpa 11 80—11'90
Zab 13 85—14 10
Sörárpa 17 50—18 C0

Készárú piac:
Az irányzat lanyha, forga­

lom csekély. Az előző napi árak­
hoz viszonyítva a korpa 10 fill rel 
jobb, a búza 10—15, rozs 20—25 
fii.érrel olcsóbb q ként.

Határidős piac:
Irányzat lanyha, forgalom cse­

kély.
Ferencvárosi sertésvásár:

Árak: Ftatai kőaevn 50-58, 
közép 64—67, nehéz 72—74

árverési hirdetmény
Békéscsaba m. város adóhivatal 

ezennel közhírré teszi, hogv köz­
tartozások fejében lefoglalt zon­
gora, ruhaszekrények. billiárrFsz- 
laj, ingaórák és egyéb bútorok, va­
lamin l könyvek f. hó (-én délelőtt 
10 órakor a városháza udvarén 
nyilvános árverésen eladatnak

Békéscsaba, 1935. május 3.
Városi adóhivatal.

APPO MEPET
-■ a-jr

Apróhirdetése* ár» síz *zóig heíköz' -xy 4( 
Illés-, raiér- á«, fiascpaap 60 IffJés
lag b*iSy*bí »rsáett upláe
Kérffik *:d4ki hirdetőinket, bogy * h.rdeuf- 
irát a b*-kuidésérel eg-ridefőö: '*<-
kftldeai »ziveskedbeek. A rirdetéiek 

poet^bélyegbeE •? beküldhető.

Baf<fOpes/eö mindennemű kutat - 
informálást, megfigyelést eszközöl f,! - í
gél: Alföldi magánnyomozó iroda Békés­
csaba, Irányi u. 2.

zlr/éa;jfúrásokat, tisztításokat 
Dohányos Mihály kútmester, Ludvig-u 2 /
_________________ 2215
fi latió egy póniló, oldalas kocsi, 
kocsi, lószerszámok és egy juhászkutya. 
Gróf Tisza Istrán-ut 75.

Szombaton este vacsora, katona- 
JtC/ie a Szpevár-féle vendéglőben, Sz: >es 
pártfogást kér Benczúr János vendu;. - 
Berényi-u. 90.

£li)csael/ a Luther utcában egy cipe-.7 
ipari szakkönyv ra.zokkal. Megtaláló ad $ 
le a kiadóban.

ff.latit% Szigetvár-u, 6 számú ház. Bőveb­
bet Szigetvár-utca 41 alatt. 2049

Szép, modern, komfortos 4 SXOttúa la­
kos azoonalra is kiadó. Gróf Tisza Ist­
ván ut 7. 2221
Nagy fégsxekiény eladó, üxleí- 
Údyt&Cg kiadó. Bővebbet a Madarász­
vendéglőben.

Bútorozott szoba kiadó. Árpád sor 
36 alatt. 2224

KJadlf* ée nyem latja a Körön vidék rt


